
 

 

ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA (74ª) REUNIÃO DO CONSELHO DA 

FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE – FACE, 

realizada aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às quatorze 

horas e trinta  minutos, na sala de reuniões desta Faculdade, com a presença dos 

seguintes Conselheiros: Roberto de Góes Ellery Júnior – Presidente, Antônio 

Nascimento Júnior – Vice-Presidente, Carlos Rosano Peña – Chefe do ADM,  Athos 

Vinícius Cavalcante Carvalho - Representante dos alunos, Daniel Bin – Representante 

docente do GPP, Fátima de Souza Freire – Coordenadora de Extensão, José Antônio de 

França – Chefe do CCA, Magda de Lima Lúcio – Coordenadora do GPP, Marcelo de 

Oliveira Torres – Coordenador do ECO e Marcelo Driemeyer Wilbert – Representante 

do CCA. A Catarina Cecília Odelius justificou a ausência. Dando início à ordem da 

pauta foram analisados os seguintes itens: PARA EXAME E DELIBERAÇÃO – 1) 

Análise e aprovação da ata anterior. Será apreciada na próxima reunião. 2) Informes. 

O Prof. Roberto reforçou a orientação do Decanato de Graduação de avisar os 

Coordenadores dos Cursos sobre a realização do ENADE no próximo final de semana. 

Informou, ainda, que o processo de sinalização do prédio está no Tribunal de Contas. O 

professor relatou que, devido um problema na execução de caixa de um projeto, no qual 

não foi devidamente calculado e considerado o repasse do FAI para a FACE, ele 

autorizou o repasse desse recurso como empréstimo para a adequada gestão contratual 

do projeto. Entretanto, reforçou que não haverá prejuízo para a FACE, uma vez que, os 

recursos deverão ser integralmente restituídos no ano de 2016. Informou que, devido 

aos prazos exíguos, a dificuldade na área orçamentária esse ano foi na etapa de 

execução. O Prof. França e a Profa. Magda divulgaram os seminários que acontecerão 

em suas áreas e ratificaram a importância da divulgação e participação nos eventos. 3) 

Informes, decisões e encaminhamentos da Câmara de Planejamento e Orçamento. 

A professora Magda mostrou vários documentos sobre o orçamento da UnB, discutidos 

no âmbito da Câmara, ademais, reforçou a importância da participação da FACE nessas 

discussões e solicitou que os documentos fossem repassados aos Conselheiros. 4) 

Proposta de concessão de título de Dr. Honoris Causa ao Professor Elon Lages 

Lima. O professor Roberto informou que a proposição veio do Departamento de 

Matemática e ressaltou a contribuição do professor Elon no ensino, pesquisa e 

divulgação da Matemática.  Logo após, o Conselho se manifestou favoravelmente à 

indicação.  5) Destinação de vagas docentes para o curso do GPP. O Departamento 

de Economia cedeu a vaga de aposentadoria do professor José Carlos de Oliveira para o 

Departamento de Gestão de Políticas Públicas. 6) Representante suplente da Câmara 

de Pesquisa e Pós-Graduação (PPGECO). O Programa de Pós-Graduação em 

Economia indicará na próxima reunião. 7)  Representante titular no Conselho de 

Administração (CCA). O Departamento de Ciências Contábeis indicará na próxima 

reunião. 8) Representante suplente no Conselho de Administração (ADM). O 

Departamento de Administração indicará na próxima reunião. 9) Pedido de 

reconsideração referente à revalidação de diploma de Sussan Maria Shokranian. 

Homologado o parecer da comissão que opina pelo deferimento. 10) Relatório final de 

estágio probatório da professora Andrea Felippe Cabello. Homologado o parecer da 

comissão que opina pelo deferimento.  11) Relatório final de estágio probatório do 

professor Herbert Kimura. Homologado o parecer da comissão que opina pelo 

deferimento.  12) Relatório parcial de estágio probatório do professor Edgar Reyes 

Júnior. Homologado o parecer da comissão que opina pelo deferimento. 13) 

Progressão funcional de adjunto I para II do professor Bruno Vinícius Ramos 
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Fernandes. Homologado o parecer da comissão que opina pelo deferimento. 14) Extra-

pauta: a) Progressão funcional de adjunto I para II da professora Marina 

Figueiredo Moreira. Homologado o parecer da comissão que opina pelo deferimento. 

b) Relatório final de estágio probatório do professor Pedro Robson Pereira Neiva. 

Homologado o parecer da comissão que opina pelo deferimento. c) Indicação de 

professor titular para recomposição da Banca de Professor Equivalente da UnB. O 

professor Roberto sugeriu o nome da professora Adriana. Deliberação: aprovado. d) 

Progressão funcional de assistente IV para adjunto I do professor Aldery Silveira 

Júnior. Homologado o parecer da comissão que opina pelo deferimento. Nada mais 

havendo a tratar, às dezesseis horas, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual 

eu, Eloisa Gonçalves da Silva Torlig, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e 

aprovada será assinada pelo Presidente. 


